



巴勒斯坦人民行使不可剥夺权利委员会办公室声明

2024年5月28日

委员会办公室对承认巴勒斯坦国的浪潮不断扩大表示欢迎，

同时谴责针对加沙的持续攻击

巴巴多斯、巴哈马国、爱尔兰、牙买加、挪威、西班牙以及特立尼达和多巴哥最近宣布承认巴勒斯坦国，对此委员会办公室热烈欢迎。委员会办公室赞扬这些国家决心维护和促进巴勒斯坦人民不可剥夺的自决权，并为在加沙经历毁灭性战争和生存面临更多威胁的巴勒斯坦人民带来希望的行为。

承认巴勒斯坦国的浪潮是在大会2024年5月10日的决议通过之后涌起的，该决议重申了巴勒斯坦人民的自决权和建立独立巴勒斯坦国的权利。这些事态发展响应了国际社会不断高涨的呼声：巴勒斯坦人民应享有《联合国宪章》规定的平等权利和自决权，要求以色列结束对包括东耶路撒冷在内的巴勒斯坦领土长达57年的占领，并寻求公正、和平的外交方案解决巴勒斯坦问题。委员会办公室敦促安理会与大会决议所反映的广泛共识保持一致，并建议接纳巴勒斯坦国为联合国正式会员国。

委员会办公室欢迎国际法院继2024年1月26日和2024年3月28日发布临时措施令之后，于2024年5月24日再次发布临时措施令，命令以色列立即停止对拉法的军事进攻，确保人道主义援助物资畅通无阻地运往加沙，并允许联合国进入拉法开展调查。

委员会办公室谴责以色列在加沙持续开展军事行动，特别是5月26日，在国际法院做出裁决两天后，以色列对拉法发动导弹袭击，导致流离失所者营地包括儿童甚至婴儿在内有至少45名巴勒斯坦平民丧生，200多人受伤。委员会办公室呼吁开展调查，并追究严重违反人道主义法和人权法等国际法的责任人的责任。

委员会办公室呼吁国际社会根据国际法、联合国相关决议以及《阿拉伯和平倡议》的规定，紧急采取协调一致的行动，促成结束以色列的占领，实现公正、持久与和平的巴勒斯坦问题解决方案，结束这一历史性的严重不公正现象。

结束

关注巴勒斯坦人民权利委员会：



<https://www.un.org/unispal>